

Közösségi Bárdos-díj



Osztályunk:

A Bárdos László Gimnázium 12.a osztálya vagyunk. Immáron 8 éve alkotunk egy összetartó, támogató közösséget. Az évek alatt a tanáraink és iskolatársaink mindenben számíthattak ránk. Osztályunkban nagyon sok különleges egyéniség van, mindenki elismeri és támogatja a másikat. A jó közösség

kialakulásához elengedhetetlen egy csupa szív osztályfőnök, aki az osztályunkért mindent megtesz.

Tanulmányi munka, versenyek:

Tanulmányi átlagunk mindig, minden évben meghaladta a 4,38-at.

Az angol nyelv szeretetét osztályfőnökünknek köszönhetjük, így nem meglepő a nagy számú **nyelvvizsga**, amelyeket az évek során felhalmoztunk: 27 db B2-es, 15 db C1-es és egy darab C2-es, amely a gimnázium történetében az első.

A elmúlt tanév végén, valamint a 2022-es őszi érettségi vizsgaidőszakban többen éltünk az **előrehozott érettségi** lehetőségével. 19 középszintű és 10 emelt szintű angol, 4 informatika, 6 földrajz és egy fizika érettségi vizsgát tettünk.

Osztályunkból többen is részt vettünk a **Bolyai** matematika, valamint anyanyelvi **csapatversenyben**, ahol kimagasló megyei eredményeket értünk el.

Többen indultunk **OKTV** versenyen különböző tantárgyakból, például biológiából, matematikából, angoltól és informatikából.

Kiemelkedő eredmény volt az angol **OÁTV** országos 5. hely.

Egy osztálytársunk 2020-ban a **Rotary Klub** által szervezett angol versenyen és más regionális versenyeken is első helyet szerzett.

A Kereskedelmi, Vendéglátó és Idegenforgalmi Technikum és Szakképző Iskola által szervezett **Bányász hagyományok ápolása** csapatversenyen 3 fős csapatunk egymás után 4-szer szerezte meg az első helyet.

Környezetismereti, informatikai és könyvtárhasználati versenyeken is eredményesen szerepeltünk. A **Bod Péter Országos Könyvtárhasználati Versenyen** megyei 1. és 3. hely, A **Négy Elem Meg Én környezetismereti csapatversenyen** 2. hely, **FLL robotprogramozási versenyen** 3. hely.

Számos alkalommal végeztünk az első három hely valamelyikén a **Kölcsey anyanyelvi** és a **Szép magyar beszéd** versenyek megyei fordulójában.

Az **iskolai vetélkedőkön** is jeleskedtünk: 7. osztályban, az Arany János emlékére szervezett vetélkedőn első helyezettek lettünk, az Egészségnapon 2021-ben másodikkak, 2022-ben elsők.

Sporteredmények, művészet:

A tanulás mellett a **sporteredményeink** sem elhanyagolhatóak.

5. osztály óta minden évben a **Mikulás kupák** állandó résztvevői vagyunk, legyen szó fociról, - ahol eddig 4 kupán összesen 13 játékos játszott - góltáncról, nagytáncról vagy a szurkolótáborról, hiszen 2022-ben mi vezettük a szurkolást. Osztályunk labdarúgó csapata rendszeres résztvevője a **FairPlay kupának**, amelynek körzeti fordulóját 2020-ban és 2023-ban is megnyert, valamint az iskola által rendezett **Sándor János** 10 órás foci bajnokságnak. Több **válogatott** játékosal is büszkélkedhetünk: fiúknál az U17-18-as keretben, lányoknál az U19-es korosztályban jeleskednek osztálytársaink. 8. osztályban a **Bozsik-kupát** nyerték meg focistáink.

Több sporttág országos **diákolimpiáján** szerepeltünk eredményesen: **gyorskorcsolya** első hely, **úszás** első hely, **vízilabda** első hely, **atlétika** harmadik hely.

Ezenfelül több **megyei és városi versenyen** is megmérettettük magunkat, köztük **karatében** és **teniszb**en. Ez utóbbi esetében az országos ranglista legjobb 50 versenyzője között van egy társunk. A **vízilabda országos bajnokságban** a tavalyi évben fiúk és lányok is az 1. és a 3. helyet szerezték meg, az **atlétikai országos bajnokságban** pedig egy osztálytársunk 1., 2. és 4. helyen végzett. **Karate országos bajnokságban** és nemzetközi kupán szerzett második helyezést egy osztálytársunk.

Ketten már többször elnyerték a „**Magyarország jó tanulója, jó sportolója**” elismerést: egyikük négyszer, a másikuk pedig kétszer.

A 8 év alatt szinte minden évben közülünk került ki az évfolyam sportolója és tanulója.

A sport mellett fontos számunkra a **zene és a művészet** is. Osztályunk több tagja játszik valamilyen **hangszeren**: zongora, gitár, hegedű, fuvola. Van két **énekesünk** is, akik úton vannak az országos ismertség felé. A **néptánc** is népszerű közöttünk, 2022-ben a Néptáncosok Országos Bemutató Színpadán „Jól minősült” elismerést kapott néptáncosunk.

Közösségi munka:

Osztályunk aktívan részt vesz közösségi programokon.

Alsó tagozatban többen is oszlopos tagjai voltunk az **énekkarnak**, amellyel minden egyes évnyitón, évzárón, ballagáson, szalagavatón és adventi esten felléptünk. Szerepeltünk az Erkel Ferenc zeneiskolai fesztiválon és a Kodály-maratonon. Az iskolai **„Ki mit tud?”** tehetségkutatón osztályunk kis csapata (Pete and the girls) is megmutatta művészi és zenei tehetségét.

Farsangi szokásinkat megtartva minden évben beöltöztünk tematikusan, ahogy azt egy jó közösség teszi.

5. osztályban – hagyományosan – az osztály adta az **adventi est** fő műsorszámát. Szerepeltünk a **„Szovjet szemmel”** című előadásban, amelyet a nagy sikerre való tekintettel előadtuk az Árpád Gimnáziumban, Környén és Héregen is.

Régi tanító nénieinkre emlékezve, **tanító néni - kisdíák találkozót** szerveztünk, ahol újra találkozhattunk velük.

A közeli **Benedek Elek Óvodában** többször szerveztünk a gyerekeknek farsangi és Halloween party-t, valamint karácsonyi szöszmötölőt.

8. osztályban az akkori **5.-es diákoknak** szerveztünk játékos, **ismerkedős délutánt**.

Mivel nekünk nem volt 14 éves korunkban ballagásunk, egy nagyobb rendezvényen ünnepeltük tanárainkat, szüleinket és magunkat.

9. osztályban **Halloweent szerveztünk** az egész iskolának játékos vetélkedőkkel, jelmezekkel. Az **Őszikék Nyugdijas Klubbal** szeretnénk volna szorosabb kapcsolatot ápolni, de a karantén sajnos közbeszólt.

Az **online oktatás** alatt sem lustálkodtunk: a **karácsonyi** (az évfolyam két másik osztályával), a **március 15-i**, a **Valentin napi** és az **évváró műsort** mi állítottuk össze. Osztályképünk is készült.

11.-ben arra vállalkoztunk a „c” és „d” osztályokkal együtt, hogy az egész iskola közösségét szórakoztassuk a **kampány** idején, amelybe szívünket, lelkünket beletettük, egy csapatként dolgoztunk, készültünk. A **Zöld napi** előadásunk pedig nagy sikert aratott a búcsúzó 12. évfolyam körében.

A **Diákbiológus és Környezetvédő napra** kiselőadásokkal készültünk, de a szervezésben és a lebonyolításban is szívesen segítettünk: konferálás, vendégek irányítása, reformkonyha.

A leendő bárdosos diákok számára rendezett **nyílt napokon** tanáraink rendszeresen számíthattak segítségünkre.

Meghitt **karácsonyi ünnepségünk** és **év végi köszöntésünk** már hagyománnyá vált.

Minden évben visszajárunk **Majkra**, ami családi nap helyszíne lett az évek során.

Miért fontos a díj?

A Bárdos-díj sokat jelentene nekünk, hiszen ez lenne az elmúlt 8 évünk megkoronázása.

Úgy gondoljuk, sokat tettünk az iskoláért, a bárdosos közösségért. Szerte a városban és az országban öregbítettük iskolánk hírnevét. Fontos kiemelni, hogy nemcsak az iskola falain belül alkotunk nagyszerű közösséget, hanem iskolán kívül is keressük egymás társaságát.

Osztályfőnökünk, Andi néni nélkül mindez nem valósult volna meg és úgy gondoljuk, hogy egy Bárdos-díjas osztályfőnök mellé egy Bárdos-díjas osztály illik.

Hálásak vagyunk, hogy a középiskolai éveinket ilyen fantasztikus közösségben tölthettük el és örömmel gondolunk vissza minden megélt pillanatra.